
 المادة: الرياضيات 

حالمصحّ  المدة الزمنية: ساعة ونصف  
لنيل  لامتحان الموحدا  

 شهادة الدروس الابتدائية
 

 
 (ن9)ضع وأ نجز. (1

(235,67 + 256)=491,67 

491,67 – 344 =147,67 

4, 56 × 8, 03 = 

36,6168 

185 , 75 ÷ 2, 5 =  

74,3 

6 h 5 min + 4 h 41min 6 s =  

10h 45min 6s                                                      
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  > 2,34                                   34 > 23,45 > 3,54 >(ن2) رتب تزايديا ال عداد الآتية: (3
34

10
 

أ كتب على شكل قوى  (4
2

و  
3

 = 4 × 5 × 4 × 4 × 5 4³×5²                                          (ن2)ما يلي. 

 dhs 558,72هي:  الفائدة الس نوية. قيمة.  %8درهما في بنك بسعر  9846وضع شخص   (ن2)مسأ لة:  (5

  

 (ن4) AÔBمنصف الزاوية  (OP]أ رسم . °140قياس درجتها  AÔBأ نشئ زاوية  (1

 تمنح للمصحح حرية التعامل مع إنشاءات المتعلمين شريطة الحرص على ما يبين منصف الزاوية )علامة التقايس(

   (ن2) .TÂOلاحظ جيدا الشكل جانبه، ثم أ حسب قياس الزاوية  (2

180 -(40+90)= 50° 

 (ن3). BC= 2 cmو   CD= 4 cmو  AB= 6 cm. بحيث Bقائم الزاوية في  ABCDأ نشئ ش به منحرف  (3
 أن يمثل الشكل شبه منحرفتمنح للمصحح حرية التعامل مع إنشاءات المتعلمين شريطة الحرص على 

 (ن2) لموجودة على ورقتك. )انتبه أ ثناء رسم الش بكة(ت اباعتماد التربيعا RNKأ نشئ مماثل الشكل  (4
 للمصحح حرية التعامل من إنشاءات المتعلمين شريطة الحرص على مبدأ التعامد.

              

              

              

              

              

               
  

لى الوحدة المطلوب -1   (ن4) ة.حول ا 

1, 5 cm + 97dam =……9,70015………hm 

67 dam² - 0,12 dm² =……6699,9988……m² 

24 , 6 cl =…0,246…….dm³ 

34 q+ 9,08 dag =…3400,0908…kg 

ذا علمت أ ن قياس طول شعاعها هو  Cأ حسب محيط الدائرة  -2  (ن2) سنتمتر, 5ا 

5 + 5 × π = 31,4 cm 
 (ن1)متر.  15متر، وقياس ارتفاعه  60. طلب منك حساب مساحته باعتماد المعطيات الآتية: قياس القاعدة مثلثيملك أ حمد حقلا على شكل  -3

60 × 15 ÷ 2 = 450 𝑚2 
 (ن1). أ حسب عدد اللترات المتبقية في البرميل. hl 1,15من الزيت. باع منه  dal  16,5عند رش يد برميل يحتوي على  -4

16,5 𝑑𝑎𝑙 − 11,5 𝑑𝑎𝑙 = 5𝑑𝑎𝑙 = 50 𝑙 

  

  بحسب الرياضات التي يفضلون مزاولتها التلاميدول عدد ثلل اجيم. 

 . تمنح للمصحح حرية التعامل مع إنشاءات المتعلمين
 تلميذ 360هو العدد الا جمالي للتلاميذ  -1
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